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ATA DA NONA (09ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO TERCEIRO PERÍODO, DA 
DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às Vinte horas (20h00) 
do dia Quinze (15) do Mês de Abril (04) do Ano de Dois Mil e Dezenove (2019). 
Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol – Estado do Paraná, 
ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, 
sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES CORREIA e VALDECI 
RIBEIRO DE MAIA, ocupando a 1ª e 2ª Secretária, respectivamente. Estando 
presentes os Vereadores: ARCHIMEDES LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA 
SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SANDRO 
FERMINO DIAS. E estando ausente o vereador CLAUDINEI NATALINO 
STURION. O presidente Milton Vanderlei Filho iniciou agradecendo a 
presença de todos os presentes, disse que sejam bem vindos e que é muito 
bom tê-los nesta casa de lei acompanhando os trabalhos dos vereadores e os 
convidou para voltarem sempre. Também convidou o vereador Valdeci 
Ribeiro de Maia para ocupar a 2ª secretaria. Composta a Mesa, feita a 
verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 
constituição do quórum, o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. 
Após, o vereador Márcio Leal Rinque fez a leitura de um texto bíblico, sendo 
lido o Salmo 93. Dando continuidade passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, 
colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis 
discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Prosseguindo, 
solicitou ao Secretário de Administração e Finanças, para fazer a leitura do 
expediente: Projeto de Lei nº 025/2019. Assunto: Autoriza a abertura de 
crédito adicional especial e dá outras providências. Projeto de Lei nº 
026/2019. Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 027/2019. Assunto: Autoriza a 
abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. Projeto de Lei 
nº 028/2019. Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 029/2019. Assunto: Autoriza a 
abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. Projeto de Lei 
nº 030/2019. Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 031/2019. Assunto: Autoriza a 
abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. Projeto de Lei 
nº 032/2019. Assunto: Dispõe sobre o uso da área social de próprios públicos 
e dá outras providências. Projeto de Lei nº 033/2019. Assunto: Dispõe 
sobre o parcelamento do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos (ITBI) e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 034/2019. Assunto: Autoriza a 
disponibilização de dois (2) ônibus da frota municipal para o transporte de 
alunos universitários e dá outras providências. Projeto de Lei nº 035/2019. 
Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional especial objetivando o 
transporte de trabalhadores residentes em áreas do território de Quinta do Sol 
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até as indústrias localizadas em outros municípios visando a geração de 
empregos. Projeto de Lei nº 036/2019. Assunto: Autoriza a abertura de 
crédito adicional especial e dá outras providências. Projeto de Lei nº 
037/2019. Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 038/2019. Assunto: Autoriza a 
abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. . Projeto de 
Lei nº 039/2019. Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e 
dá outras providências. Indicação nº 009/2019. De autoria do vereador 
OSCAR PEREIRA DA SILVA. Assunto: indica ao Senhor Prefeito Municipal a 
reforma do Estádio Municipal Alcino Cipriano. Indicação nº 010/2019. De 
autoria dos vereadores MILTON VARDERLEI FILHO e JOÃO ALVES CORREIA. 
Assunto: indica ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de passar a 
máquina no carreador que dá acesso ao Lote do Sr. Antonio Machado, 
Assentamento Roncador. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para 
tratar de Assuntos de Interesses Públicos e a palavra ficou livre, fazendo 
uso, o vereador João Alves Correia desejou uma boa noite à todos, disse ser 
uma honra tê-los presentes e que continuem sempre vindo visitar e conhecer 
os trabalhos da Câmara Municipal. Também comentou sobre uma visita que 
fizeram no assentamento roncador, ao qual visitaram vários lotes vendo a 
necessidade daquele pessoal. Conversaram com os presidentes do 
assentamento, senhor Machado e senhor Domingos, e eles passaram várias 
reivindicações e necessidades pra eles. Contemplaram também várias estradas 
arrumadas, bueiros feitos, e agradeceu o prefeito pelo trabalho. Disse que em 
outra vez que tiveram lá visitando, trouxeram várias reivindicações, e que dessa 
vez que foram lá já puderam ver muitas coisas que já foram feitas e que esse 
era seu trabalho. Disse também que se deparou com várias gerações de 
empregos, que o pessoal está fazendo barracões de bicho da seda, juntamente 
com a prefeitura e vereadores que não medem esforços para fazer a 
terraplanagem para os barracões e que ficaram muito contentes, pois isso é 
dinheiro que futuramente irá entrar no comercio de Quinta do Sol, e que para o 
momento era só. Novamente a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Marcio Leal Rinque desejou uma boa noite a todos os que estavam presentes 
e falou que voltem sempre. Disse que pediu a palavra pois às vezes não fala 
porque não gosta de ficar se aparecendo, mas que também gosta de estar 
cobrando, que não é só um ou outro vereador que faz isso. Disse que, pra 
quem não sabe, depois do dia que ele e o vereador Sandro caíram de moto, 
mexer naquele bueiro era um pedido que ele e o vereador já haviam feito ao 
Secretário de Obras umas 4 vezes, mas que agora tem vereador que quer 
“pegar carona no cavalo dos outros”  e que toda coisa que aparece o cara quer 
ir lá tirar foto e falar que é ele, mas que não é bem assim não, que cada um 
tem que “montar no seu cavalo”, e que era só isso que ele tinha à dizer. A 
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palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Célio Alves da Silva disse que é 
sempre uma honra ter os visitantes prestigiando seus trabalhos e que voltem 
sempre. Disse ao Sr. Presidente que na segunda-feira anterior não esteve 
presente na sessão pois estava em tratamento de saúde, que já havia ligado 
para vossa excelência mas que estava reforçando o motivo. Disse aos visitantes 
que é muito importante a presença deles para ver e conhecer o trabalho dos 
vereadores, pois muitas vezes algumas pessoas não conhecer os trabalhos, que 
hoje são eles os vereadores, mas que, futuramente, não tem como saber, às 
vezes até quem está na platéia pode se candidatar e até se eleger. A palavra 
ficou livre, fazendo uso, o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou uma 
boa noite a todos e comentou sobre as palavras do vereador Marcio, que várias 
vezes já pediu para marcar visitas nas empresas, que acha que os vereadores 
tem que ser todos iguais e parceiros, que quando forem visitar empresas tem 
que ir todos juntos, que só alguns não adianta nada porque não têm a força e 
que, se hoje a empresa Volpato está trabalhando nos frangos, é graças aos 
seus esforços. Disse que o prefeito sempre ajudou quando precisaram e que 
acha que juntos eles tem mais condições de arrumar emprego para a cidade. 
Pediu para se unirem e juntos irem visitar empresas para conseguir trazer mais 
empregos porque precisam pensar nos jovens que irão crescer no desemprego 
e estão vendo os colegas indo embora da cidade. Relembrou de uma reunião 
passada onde cobrou o presidente da Câmara de vereadores de Engenheiro 
Beltrão para se unirem e trazerem emprego para região. Pediu para os 
vereadores terem mais dignidade e respeito um pelo outro e concordou com o 
vereador Marcio, disse que ninguém precisa “montar no burro” de ninguém e 
que cada um tem o seu, mas que, segundo o lema do Prefeito, juntos eles 
farão o melhor. Aproveitou para fazer uma indicação verbal para a Rua 
Triângulo Astral, pois tem um bueiro que está estourando e jogando tudo no 
quintal de um morador, e pediu para o presidente conversar com o secretário 
para dar uma olhada no problema, pois nem com o carro se consegue passar e 
que era só isso. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Sandro 
Fermino Dias agradeceu a presença de todos os visitantes, disse que sejam 
bem vindos, que é uma grande honra recebê-los e que toda segunda-feira as 
portas estarão abertas. Disse que só pediu a palavra para agradecer e fazer 
uma indicação verbal, que quase não faz indicação mas que ele corre atrás, 
conversa com secretários, as vezes com o prefeito ou com o vice. Concordou 
com o vereador Marcio e comentou que eles pedem várias coisas, e como já foi 
comentado em outras reuniões, para quê comprar maquinário se algumas 
vezes eles pedem para abrir represa e eles demoram um ano ou pedem uma 
indicação para arrumar uma estrada e demoram. Disse que, na verdade, já 
havia pedido e cobrado para arrumarem os bueiros do assentamento e disse 
que só queria pedir que o chefe da limpeza urbana fizesse uma manutenção em 
volta do barracão da costura, pois tem muito mato e precisa fazer uma limpeza 
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urgente, e pediu para o presidente passar essa requisição para a prefeitura. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou 
uma boa noite a todos, agradeceu pela presença de todos os visitantes. Disse 
que pediu a palavra para dizer com grande alegria e satisfação que, assim 
como já havia comentado na outra semana sobre o deputado Cobra Repórter 
(Devanil Reginaldo da Silva), que ele havia feito uma parceria com ele, que 
iriam começar à colher alguns frutos e que, graças à Deus, já estão colhendo. 
Disse que, neste último domingo, conseguiram mandar 16 pessoas para 
Curitiba para fazer tomografia e que “hoje”, juntamente com a assessora do 
deputado (Sarita) conseguiram marcar mais 30 ressonâncias para fazer em 
Campo Largo. Sem contar com as cirurgias de cataratas que vão começar a se 
realizar também. Lembrando que, no ano passado, ele “deu” 34 cirurgias de 
cataratas antes das eleições e todas foram realizadas. Agradeceu também ao 
prefeito, que quando estendeu o convite para irem até Curitiba no gabinete do 
deputado para pedirem que ele interferisse junto ao governo para que não 
perdessem o recurso que já têm lá eles foram muito bem recebidos e ficaram 
muito gratos e hoje a assessora confirmou que o deputado está olhando com 
muito carinho para o município de Quinta do Sol. Disse que ficou muito grato e 
satisfeito com essa parceria, e que sempre disse nesta casa de leis que em 
todos os lugares que ele vai ele fala e chama os vereadores. E respondendo ao 
Vereador Valdeci que disse que nos mandatos passados eles procuravam as 
empresas, disse que procuraram mesmo, que teve dias que foram todos os 
vereadores para Cianorte, que foram para conversar com o Jonas Guimarães 
para acertar serviços, que não conseguiram lá, mas que tentaram e 
conseguiram em Maringá, e que andaram em outras empresas e que está 
disposto a andar mais se for para buscar recursos e dar emprego para o povo. 
Mas o que tem de alegria, também tem os momentos de tristeza, disse ser uma 
pena, pois no mandato passado conseguiu várias cirurgias em Campo Mourão, 
sempre junto com a saúde, que hoje está correndo atrás, mas ninguém nunca 
se prontificou a agradecê-lo ou a procurar o secretário de saúde para dar os 
parabéns. Disse que tem horas que fica triste e aborrecido pois parece que a 
ajuda que está dando não está sendo bem vinda ou não está ajudando. Disse 
que fica triste com esse fato, mas alegre com outros fatos e que vai continuar 
lutando. Disse que no final do mês vai estar com o deputado, que irá levar mais 
pedidos e que vai continuar lutando, mas que gostaria de já deixar registrado 
um pouco mais de apoio na parte da secretaria de saúde. A palavra ficou livre, 
como ninguém mais quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA 
colocando em segunda discussão o Projeto 025/2019 e a palavra ficou livre, 
fazendo uso, o vereador Oscar Pereira da Silva disse que a saúde é 
prioridade do nosso povo e que vota no projeto pois quando se fala na saúde 
está se falando do povo carente, do povo que precisa. Disse que apoiava o 
projeto e pediu apoio aos demais vereadores. A palavra ficou livre, fazendo uso, 
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o vereador Célio Alves da Silva disse que saúde e educação são prioridades, 
que não tem como deixar de votar, que o projeto já esteve em primeira 
votação, já está em segunda votação e que essa verba vai se destinar para 
aquelas pessoas que não tem condições e que precisam de algo que não tem 
no posto então a prefeitura vai ter condições de passar esse dinheiro para que 
comprem nas farmácias do nosso município. De qualquer forma isso é uma 
ajuda para as pessoas que não tem condições e é um projeto que o Prefeito 
juntamente com a Câmara de Vereadores está aprovando e isso é muito bom. 
A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse 
que pediu a palavra para apoiar o projeto e disse que, assim como o vereador 
Oscar comentou sobre agradecer, ele tem mais do que agradecer uma pessoa 
que ajudou muito e mandou muitas verbas para a saúde em 2017 e 2018, e 
que está correndo atrás de mais benefícios. A palavra ficou livre, como ninguém 
mais se manifestou, o projeto foi colocado em segunda votação, sendo 
aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto 26/2019 a 
palavra ficou livre, como ninguém se manifestou, foi colocado em segunda 
votação, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o 
Projeto 27/2019 a palavra ficou livre, como ninguém se manifestou, foi 
colocado em segunda votação, sendo aprovado por todos. Colocando em 
segunda discussão o Projeto 28/2019 a palavra ficou livre, como ninguém se 
manifestou, foi colocado em segunda votação, sendo aprovado por todos. 
Colocando em segunda discussão o Projeto 29/2019 a palavra ficou livre, 
como ninguém se manifestou, foi colocado em segunda votação, sendo 
aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto 30/2019 a 
palavra ficou livre, como ninguém se manifestou, foi colocado em segunda 
votação, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o 
Projeto 31/2019 a palavra ficou livre, como ninguém se manifestou, foi 
colocado em segunda votação, sendo aprovado por todos. Encaminhando para 
as comissões competentes o Projeto de Lei nº 032/2018 para exararem 
pareceres. Encaminhando para as comissões competentes o Projeto de Lei nº 
033/2018 para exararem pareceres. Encaminhando para as comissões 
competentes o Projeto de Lei nº 034/2018 para exararem pareceres. 
Encaminhando para as comissões competentes o Projeto de Lei nº 
035/2018 para exararem pareceres. Encaminhando para as comissões 
competentes o Projeto de Lei nº 036/2018 para exararem pareceres. 
Encaminhando para as comissões competentes o Projeto de Lei nº 
037/2018 para exararem pareceres. Encaminhando para as comissões 
competentes o Projeto de Lei nº 038/2018 para exararem pareceres. 
Encaminhando para as comissões competentes o Projeto de Lei nº 
039/2018 para exararem pareceres. Colocando em discussão a Indicação nº 
010/2019 a palavra ficou livre, neste momento, para fazer uso da mesma, o 
Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho passou a presidência ao seu vice para 
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poder discutir a indicação. O vereador Milton comentou um pouco sobre o que 
o vereador Marcio falou, disse que esses pedidos são feitos a todos os 
vereadores, cada dia que eles encontram um vereador fazem o mesmo pedido 
para aquele que encontraram e que, durante a visita que fizeram ao 
assentamento Roncador, puderam estar revendo alguns pontos que precisavam 
de reparos, inclusive esse bueiro que foi pedido para vários vereadores e que 
vários deles já haviam repassado para o Prefeito e o setor de obras e que, 
conversando com alguns moradores do assentamento, o Sr. Machado pediu 
para que fossem arrumar o carreador dele que está desativado, pois ele tinha 
outro acesso, mas agora não poderá mais passar por lá, então terá que reativar 
o seu carreador para poder chegar até o seu lote. Então, para deixar registrado, 
ele disse que ele e o vereador João Alves estavam por lá fazendo esta visita, 
receberam esse pedido e fizeram a indicação, e por isso contava com o apoio 
dos colegas vereadores para que ela fosse aprovada. A palavra ficou livre, 
fazendo uso, o vereador João Alves Correia pediu apoio de todos os 
vereadores para esta indicação a qual, visitando o assentamento, eles viram a 
grande necessidade do Sr. Machado, pois eles tinham um carreador para passar 
e buscar mantimentos, mas agora, por um problema de lote, ele não pode mais 
passar por lá então ele tem uma grande necessidade de que se reabra o 
carreador. Falando também sobre o vereador Marcio, o vereador João disse que 
foi atacado diretamente e que em hipótese alguma comentou sobre bueiros ou 
disse que foi ele que fez ou que foi ele que foi falar com o Prefeito. Disse que 
concorda com o vereador Milton e que todos já foram falar com o prefeito, que 
é um costume dele apostar no seu próprio trabalho, que mostra seu trabalho e 
que não vai mudar por pressão de alguém, e disse ao vereador Marcio que 
“carona com seu cavalo” ele não pega, pois “seu cavalo é muito lerdo” e que só 
estava respondendo por que havia sido atacado. A palavra ficou livre, fazendo 
uso, o vereador Marcio Leal Rinque disse que não citou nomes, mas que se a 
carapuça serviu para o vereador então “serviu bem servida”, porque isso não 
era a primeira vez, que na situação da Rua Plutão o vereador Valdecir havia 
feito pedido, mas o vereador João que tinha ido lá se promover e ainda falou 
que os vereadores não queriam votar o projeto. A palavra ficou livre, fazendo 
uso, o vereador Sandro Fermino Dias disse que pediu a palavra para 
comentar um pouco sobre indicações, disse que cada um tem seu jeito, e quem 
gosta de fazer deve fazer mesmo, ou faz verbalmente, ou faz por indicação, ou 
cobra diretamente do prefeito e os secretários, pois é direito, porque todos têm 
que cobrar mesmo. Disse que “imagina você fazer o pedido ou ir lá e brigar 
para ser feito e depois ter outro se aparecendo com seu pedido?”. Disse que 
cada um tem que pedir mesmo, mas jamais o outro deve se aparecer com o 
pedido que não é seu, e que cada um deve respeitar o pedido dos seus 
companheiros. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, a 
indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Neste momento 
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o Presidente Milton pediu desculpas ao vereador Oscar, pois sua indicação 
deveria ser discutida antes. Colocando em discussão a Indicação 009/2019 a 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Oscar Pereira da Silva 
pediu apoio aos demais vereadores na indicação. A palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador Célio Alves da Silva disse que é uma belíssima indicação e 
que todos sabem que o estádio Alcino Cipriano está precisando de uns reparos, 
que não sabe se vai ter algum jogo no estádio, mas que no domingo teve o 
inicio da rodada de futebol suíço no clube e que as pessoas se divertem muito. 
Aproveitou a oportunidade para falar que a indicação dos vereadores Milton e 
João, que é uma boa indicação e que os vereadores não podem discutir por 
pequenas coisas perante o povo, que precisam ser mais cautelosos para não 
causar tumultos. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, a 
indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo 
mais matérias para deliberação, passou-se para Fase das Comunicações 
Parlamentares, a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Oscar Pereira 
da Silva agradeceu os visitantes pela presença e disse para que voltem 
sempre. Comentou sobre o debate dos vereadores, que até aceitaria um debate 
desse uns anos atrás porque eles não tinham maquinário, mas que hoje, graças 
ao prefeito que esta no comando, não falta maquinário. Que hoje não se 
preocupa quando há indicações de cascalhamento, pois esse já é um trabalho 
de rotina da prefeitura. Terminou agradecendo a todos. A palavra ficou livre, 
fazendo uso, o vereador João Alves Correia agradeceu a Deus por mais uma 
reunião, disse que debates têm que ter mesmo. Também agradeceu todos os 
presentes e desejou que voltassem sempre para acompanhar os trabalhos. A 
palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 
agradeceu mais uma vez os visitantes, que Deus abençoasse todos, pediu 
desculpas pelo debate e disse que tem maquinário novo sim, mas que as vezes 
cobra bastante mas não é atendido. A palavra ficou livre, fazendo uso, o 
vereador Sandro Fermino Dias agradeceu os visitantes, disse que Deus os 
abençoe e que espera que voltem todas as segundas-feiras. Comentou um 
pouco sobre o projeto 28/2019 de verba para a fisioterapia, pois já era a 
segunda votação e ele não teria oportunidade de comentar de novo. Disse que 
é um projeto muito importante, que ele mesmo já usou o setor da fisioterapia e 
que, como o vereador Oscar comentou que veículos e máquinas a prefeitura 
tem muitas, ainda tem algumas coisinhas que o povo reclama e que com 
qualquer esforço conseguiria ser resolvido. Deu o exemplo de um senhor de um 
assentamento que faz fisioterapia e os carros da saúde não buscavam. Então 
pediu uma força para o presidente, pois a fisioterapia é muito importante e já 
tiveram algumas pessoas que comentaram com ele que estava sem fazer a 
fisioterapia por falta de alguém buscá-los. E sobre os debates, disse que eles 
existem mesmo e que admira os pedidos que são feitos, usou de exemplo o 
pedido do vereador Oscar sobre reforma do “campão”, que já viu a situação 
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dele, mas que o vereador está de parabéns. Neste momento o vereador Oscar 
Pereira da Silva pediu uma parte da palavra e explicou que aconteceu uma 
chuva com vento e caiu uma galha de eucalipto, que a Copel foi lá, cortou 
apenas as pontas, mas que ficou o eucalipto quebrado e pendurado bem na 
porta do estádio, apresentando um grande perigo de cair em alguém. Disse ao 
Presidente para que, antes de levar sua indicação, ele mesmo fosse até lá para 
poder ver a situação. A palavra voltou para o vereador Sandro Fermino Dias 
que disse que debates acontecem e que os vereadores não são “ninguém mais 
do que ninguém”, que todos têm um prefeito que trabalha pelo município, que 
alguns setores são mais lentos, outros mais rápidos, mas todos resolvem. Disse 
que pedem, mas também gostam de ser lembrados e agradecidos, e que nunca 
vai se vangloriar com a conquista de outro vereador. A palavra ficou livre, 
fazendo uso, o vereador Célio Alves da Silva agradeceu a Deus por mais uma 
sessão. Disse que debates acontecem mesmo, mas apenas dentro do plenário. 
Relatou a ausência do Vereador Claudinei Natalino Sturion que estava em 
Curitiba a serviço da saúde. Lembrou o comentário do vereador Oscar de 
quando não havia maquinário na cidade, e questionou o quanto de combustível 
que foi gasto arrumando as estradas. Falou que se prefeito que virá fizer 1/3 do 
que esse fez, já será ótimo e que ele provou que reeleição dá certo sim. 
Agradeceu a presença de todos e desejou uma boa noite. A palavra ficou livre, 
como ninguém mais quis fazer uso, o Presidente Milton Vardelei Filho 
comentou sobre as indicações, disse que tem vereador que gosta de fazer as 
indicações por escrito, outros verbalmente e outros não gostam de fazer 
indicações, mas que, a respeito das visitas, são normais, que no assentamento 
são muitos moradores e todos os vereadores que eles encontram eles cobram o 
serviço. Às vezes, quando o setor vai lá fazer o serviço, o pedido já passou por 
todos os vereadores, e que foi o que aconteceu nessa estrada do assentamento 
tão comentada. Disse que cada um tem seu modo de trabalhar e que ele gosta 
de visitar, conversar e ver a situação, até mesmo dentro da cidade. Falou a 
respeito do início do campeonato de suíço, que os vereadores receberam o 
convite, mas que nem todos puderam comparecer e que foi muito bom, que 
deu bastante gente e convidou todos os vereadores para o próximo jogo. 
Agradeceu todos os visitantes e disse que gosta quando vê a casa de leis cheia 
e que eles puderam ver quantos projetos foram votados e encaminhados para 
comissões e que esse acompanhamento é muito importante. Agradeceu a 
presença de todos, disse que espera que eles voltem sempre para prestigiar os 
trabalhos e declarou encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a presente 
ata que será assinada quando lida, discutida e aprovada. 
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